

放低身段,在美洲峰会上与宿敌开展“握手外交” 奥巴马难改南美“亲华心”

印度发射新型间谍卫星

能在任何天气条件下不分昼夜工作
据新华社电 印度20日在南部斯里哈里科塔航天基地通过极地卫星运载火箭,成功将从以色列引进的重300公斤的RISAT-2间谍卫星送入预定轨道,以提升孟买恐怖袭击后印度的情报监控能力。同时升空的还有一颗微型教育卫星ANUSAT。

印度一名科学家说,间谍卫星轨道距地球550公里,传来的图像将能显示“地球表面的任何活动,它能够24小时监控印度边境,检查越境活动,帮助安全部队打击渗透和恐怖主义活动”。

去年11月发生孟买恐怖袭击后,印度积极争取买下这颗卫星。印度官员说,袭击者乘船从巴基斯坦港口进入印度。这颗引进的卫星能够穿过云层观测,可以在任何天气条件下不分昼夜工作。印度原有卫星无法在夜间和雨季实行观测。印度借助这颗卫星将有能力监测来袭的弹道导弹。

随着第五届美洲国家组织(OAS)首脑会议19日结束,美国总统贝拉克·奥巴马在拉丁美洲展开的首次“握手外交”华丽落幕。委内瑞拉总统乌戈·查韦斯对奥巴马的“微笑、握手和一本赠书”,成为峰会期间媒体热议焦点。奥巴马在会后说,从古巴和委内瑞拉等传统对手处看到“积极信号”。奥巴马在拉美地区的外交“首秀”再次诠释他明显有别于前任的外交政策。对于这种立场软化、姿态友好的“奥氏外交”,支持者认为其精明、务实,有助于改善美国形象;批评者则认为这“很危险很天真”。



19日,美国总统奥巴马乘坐“陆战队一号”抵达位于华盛顿的白宫南草坪。当日,奥巴马结束了在特立尼达和多巴哥举行的第五届美洲国家首脑会议后返回华盛顿。

不会对中国产生直接的影响

左右逢源的奥巴马能否在此次峰会上力挽狂澜,顺利赢回南美“亲中国”的心?媒体七嘴八舌,纷纷为之捏一把汗。

北京大学国际关系学院国际政治经济研究中心主任王勇20日分析说,奥巴马此行在美洲国家首脑会议上的表现可以看出美国在整个外交政策上的调整。

王勇说,奥巴马上任后奉行的是在维护美国基本国家利益不变的情况下,使用“巧实力”的核心外交政策。奥巴马在美洲首脑会议上表现出的是更加灵活的外交手段,是其手段和态度的一个战术转变。

哈佛大学经济学教授戴尔·乔根森认为,奥巴马之行不会对中国产生直接的影响,拉美国国家将会继续为中国提供投资的机会,而最终拉美国家将会成为中国主要的出口市场。这将使得中国的企业更加直接地参与到拉美国家经济体中来,特别是墨西哥和巴西的经济。

中国与南美地区国家经济联系密切

在南美地区成为继美国之后的第二大贸易

国的中国,凭借在该地区的经济基础已深得各国信任。就在几周前,中国决定向委内瑞拉提供120亿美元开发基金,并向厄瓜多尔水电站建设项目投资10亿美元。

中国还同阿根廷签署了100亿美元等值人民币的货币互换框架协议,同时向巴西国营石油公司贷款100亿美元。

与此同时,人民币在当地的影响力也逐渐上升。阿根廷13日宣布,在中阿交易中,将考虑不使用美元。巴西总统卢拉将于下月访问中国,并提议在两国贸易中不再使用美元,而使用各自国家的货币。

去年,中铝集团以数十亿美元购买了秘鲁的一整座矿山,并基本完成了对该国铜矿生产的“垄断”。在上世纪90年代或者更早,这种在被称为“美国后院”的拉丁美洲施展手脚的行为只有山姆大叔自己能做到。而中铝在秘鲁的投资仅仅是美国人在拉美的大量投资合作的一部分。这足以证明,美国人再也不是拉美舞台上的唯一看点了。

据《法制晚报》

增加在中亚军事部署 俄将向吉尔吉斯增派战机

据新华社电 俄罗斯军方20日宣布,将向建在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克近郊的俄军坎特空军基地增派多架战斗机。

独联体集体安全条约组织秘书长尼古拉·博尔久扎当天访问吉尔吉斯斯坦时说:“俄罗斯领导人计划向坎特空军基地增派多架战斗机。这一决定与中亚以及阿富汗眼下形势相符。”博尔久扎没有说明增派战斗机具体数量,也没有透露其他细节。

俄罗斯坎特空军基地2003年10月底建成运行,驻扎约500名俄罗斯军人和20余架各类战机,是集体安全条约组织集体快速反应部队在中亚地区重要组成部分。这一基地与不久前遭吉政府关闭的美军马纳斯空军基地相隔仅30公里。

全球扫描

索马里海盗释放一艘货船

联合国世界粮食计划署一位发言人20日说,索马里海盗17日释放了一艘为世界粮食计划署运送粮食的货船。

牙买加劫机事件和平解决

牙买加政府20日发表声明说,当天在牙买加蒙特哥贝港桑斯特国际机场劫持一架加拿大飞机的劫机者已向警方投降,人质已全部得救。被劫持的人质是这次航班的7名机组成员,167名乘客被释放。

均据新华社电

美国国内反应不一

天真外交? “在我看来,总统与乌戈·查韦斯谈笑风生是不负责任的做法。”

“奥氏外交”在国外得到好评之际,却在美国内引发不安和批评。批评者指责奥巴马的外交理念太天真。

奥巴马尚未启程回国,针对他拉美“首秀”的批评之声已充斥美国国会。美国共和党国会议员约翰·恩赛因说:“在我看来,总统与乌戈·查韦斯谈笑风生是不负责任的做法。”

国会众议院前议长、共和党人纽特·金里奇讥讽说,奥巴马既然能向伊朗、朝鲜、古巴等国让步,“为什么不能拥抱乌戈·查韦斯呢”?他

说:“这向拉美发出一个糟糕信号,即(美国)新政府如何看待独裁者的糟糕信号。”

奥巴马外交政策以“接触”为核心理念,却因此遭到共和党和保守派人士批评。他们认为,对伊朗和叙利亚等传统“敌对国家”的“怀柔”政策非但不有效,还可能让对方认为美国软弱,引发危险局面。甚至有评论把奥巴马与美国前总统吉米·卡特相提并论,认为二者在险恶的国际政治斗争中只知好言相劝,以为这就化解敌为友未免过于天真。

务实外交 “我们将不再(对他国)一味说教。”

也有部分分析人士肯定奥巴马政府的“外交新政”,认为其相对于布什政府立场的调整是务实之举。

奥巴马本人多次在公开场合阐释外交理念。针对国内关于他与查韦斯相互示好的批评言论,他说,当“敌对国家”示好时予以积极回应并非示弱,相反这会“使我们更有力”。

“如果我们始终实践所提倡的理念,并承认偶尔有所偏离,这会增强我们解决问题的能力,这令我们在处理问题时具备道德力量和清晰视野,”他说:“我们将不再(对他国)一味说教,而

是展示我们如何受益于这些价值观和理想。”

实际上,奥巴马的外交政策并非一味“怀柔”。为解决伊朗核问题,奥巴马最近寻求俄罗斯帮助。但他同时警告,如果俄方在该问题上不予配合,美国将继续在波兰和捷克境内部署反导系统。为平定阿富汗局势,奥巴马政府并不忌讳动用军事力量,已决定增兵,加大打击阿富汗反政府武装的力度。

《经济学家》文章因此认为,“奥氏外交”并不天真,自有其着眼“利益交换”的精明、务实之处。 文图均据新华社

通语网 家电 金融 招商 本栏目信息在《通语网》生活资讯、通语网网站 www.totouyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 24小时服务热线 63399000

卡巴斯基邀请您到鸟巢看成龙演唱会

国际著名技术先锋人物、卡巴斯基实验室创始人 & CEO 尤金·卡巴斯基联手巨星成龙日前在京举行了新闻发布会,宣布由卡巴斯基冠名赞助的“成龙和他的朋友们北京演唱会”将于5月1日在奥运标志建筑“鸟巢”盛大开幕。

卡巴斯基发起了新一轮的用户回馈计划——“卡巴斯基邀请您到鸟巢看成龙演唱会”,幸运用户将获得成龙鸟巢演唱会卡巴斯基专属贵宾门票一张,在五一“黄金周”期间亲临国家体育场一睹国际巨星的演唱风采!

据介绍,凡在4月18日至4月27日,在线购买卡巴斯基全能安全软件2009(三年版)或在各个销售点购买卡巴斯基全能安全软件2009(盒装版)、卡巴斯基反病毒2009(盒装版)并成功兑换激活码的用户,均可以凭产品密码于次日零时登录: Chenglongkaspersky.com.cn/chenglongkaba365.com 注册个人信息,参与“幸运抽大奖”活动。届时,主办方每日将从后台数据库中抽取5名幸运用户,幸运者不但能够获得3年版杀毒软件产品,而且还能凭借获赠的贵宾门票与多位演艺巨星近距离接触。

值得注意的是,由于本次演唱会是在奥运会闭幕后第一次举行的大规模商演,社会各界对此寄予了极高的期望,因此,提醒广大卡巴斯基用户,在兑换完激活码后,应第一时间到 chenglongkaspersky.com.cn/chenglongkaba365.com 注册个人信息,以免错过抽奖活动。

三星三星引领平板电视新时代 新款LED电视闪耀上市

三星三星引领平板电视新时代 首创的“幻彩晶虹”设计也得到了进一步发展,让电视犹如一件红宝石艺术品,与现代家居环境轻易融合。

环保节能 全家娱乐凭借先进的节能技术,三星LED相比传统LCD电视实现了接近一半的节能效果,55英寸LED电视和32英寸的液晶电视的功耗基本相当。此次发布的三星LED电视新品多媒体娱乐性能得以全面提升,其配备的Internet@TV网络直通功能,通过三星LED电视内置的浏览软件,可以实现电视与互联网直接连接,用遥控器就能在大屏幕电视上实时查询新闻、股票和天气等网络资讯。另外,趣味百科、无线DLNA家庭娱乐、USB2.0视频播放功能让电视真正成为家庭娱乐媒体中心。三星全新LED电视,能够大幅度提升电视画面的对比度和色彩表现力,同时具有节能环保等诸多优点。三星在平板电视超技术、设计、环保、节能领域的综合实力,将引领平板电视进入一个新的时代。

河南嘉信投资担保有限公司

2009年度稳健运营投资担保机构 最佳诚信投资担保机构 市民最值得信赖的投资担保机构

引/领/投/资/新/方/向 托/举/理/财/新/高/度

嘉信金钥匙理财

您身边的理财专家

年稳定收益12%-18%

融资担保 中小企业融资担保的桥梁和纽带 房地产现房回购融资担保的平台 民间借贷(现房抵押、汽车抵押)的促成者

理财担保 抵押物超值的资金安全保障 稳健、合法、规范的操作流程 抵押、公证、担保三重保障

聘 优秀业务员 待遇丰厚

地址:郑州市黄河路129号天一大厦B座901室 总公司投资专线:0371-60135808/01/02/03/09 上街分公司:0371-68917711/22/66 68195111 68191111 开封分公司:0378-5918288 3386566

河南鑫瑞投资担保有限公司

引领投资新起点新高度 诚信·合法·安全·高效

个人理财 投资收益表 年稳定收益率18%以上 鑫瑞 10万元月收益1500元 聘本市中年业务精英

房产贷款 民间贷款 车辆抵押 企业贷款 应急用款

电话:65351777 65353807 400-811-6987 地址:郑州市经三路与丰产路财富广场6号楼B座4层

名小吃帮您创业

20年创业经验,由郑州孙记米线口味创始人孙贵卿师傅亲手传授:砂锅米线系列、麻辣烫、红运面、土豆粉、白吉馍、鸡丁烩面、热干面、香酥面、凉皮、米皮、擀面皮、牛奶蒜、烩面皮、凉面、难吃面、馄饨、高汤、奇香辣油系列等,技术及配方,学员亲手操作学会为止,免费食宿指导开店,本广告长期有效。地址:郑州东明路顺河路交叉口向东200米(金苑小区)北院1楼242室,105,64,65 经三路东明路顺河路下车 电话 13014505319

信息包罗万象 服务无处不在